
Информације о употреби колачића

1. Контролор података

Авеб-сајт доступан на интернет адреси

MOGYI Комерцијално друштво са ограниченом одговорношћу

Скраћени назив: MOGYI Ltd.
Матични број предузећа: 03-09-110186
Порески број: 10411030-2-03
Седиште: Мађарска, 6500 Баја, улица Напрафорго 1.
Локација: Мађарска, 6500 Баја, улица Напрафорго 1.
Адреса е-поште:info@mogyi.hu
Веб-сајт:хттпс://могии.цом/рс 
  
(у даљем тексту: Контролор података).

Обавештавамо вас да јехттпс://могии.цом/рс Да бисмо побољшали квалитет 
услуга  наше  веб  странице  (у  даљем  тексту:  веб  страница),  олакшали 
коришћење веб странице и, уз ваш пристанак, анализирали посете, користимо 
такозване „колачиће“. У наставку можете прочитати опште о колачићима, а 
затим и о обради података коју спроводе колачићи који раде на нашој веб 
страници.

2. О колачићима уопште

2.1. Шта су колачићи?

Колачић је мали скуп података (променљиви садржај, алфанумерички пакет 
информација) који сервер веб странице коју прегледате шаље на ваш уређај. 
Колачић се чува у програму прегледача вашег рачунара, телефона или таблета 
и касније га може прочитати сервер који га шаље. Колачић не може прочитати 
ниједна  друга  веб  страница  осим  оне  која  га  је  поставила.  Колачићи  нас 
обавештавају  о  навикама  посетилаца  веб  странице.  Колачићи  се  могу 
користити  у  различите  сврхе;  на  пример,  за  мерење  броја  посетилаца  веб 
странице  или  за  олакшавање  прегледања  памћењем  претходно  отворених 
страница у оквиру веб странице. Ниједан колачић не садржи личне податке 
који  би  директно омогућили било коме  да  вас  контактира  путем е-поште, 
телефона  или  традиционалне  поште.  Колачићи  сами  по  себи  не  могу 
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идентификовати  корисника,  погодни  су  само  за  препознавање  уређаја 
посетиоца.  Ако  не  желите  да  прихватите  употребу  колачића  на  овој  веб 
страници, можете подесити свој веб прегледач да вас обавести о постављању 
колачића или да спречи њихово постављање.

Функције сличне колачићима могу се имплементирати и алатима који се не 
могу сматрати колачићима у ИТ смислу, јер само делимично испуњавају горе 
наведени  опис.  Међутим,  са  становишта  заштите  података  и  управљања 
подацима, приликом коришћења таквих алата морају се поштовати правила 
која се примењују на колачиће, тако да термин „колачићи“ поменут у овом 
документу треба да обухвати и такве додатне алате.

 

2.2. Како можете контролисати начин рада колачића?

Колачиће постављамо на уређај који користите за посету нашој веб страници 
(ваш рачунар, телефон или таблет). О томе ћемо вас обавестити у искачућем 
прозору када почнете да прегледате нашу веб страницу, када се учита главна 
страница.

Није нам потребна ваша сагласност за постављање колачића који су неопходни 
за  обезбеђивање  функционалности  и  практичног  коришћења  наше  веб 
странице.Поред  идентификације  вашег  уређаја  и  коришћења  за  анонимну 
анализу посета,ознакаПотребна нам је ваша сагласност да бисмо почели да 
користимо  колачиће  који  се  користе  за  прикупљање  података  у  сврху 
оглашавања. Вашу сагласност тражимо у искачућем прозору поменутом горе. 
Овај  прозор  можете  позвати  у  било  ком  тренутку  кликом  на  натпис 
„Подешавања колачића“ на дну странице и можете касније променити своју 
сагласност за појединачно прикупљање података.

Без обзира на горе наведене опције подешавања које пружамо, увек можете да 
изаберете  да  онемогућите  и  обришете  колачиће  у  подешавањима  вашег 
интернет  прегледача.  Међутим,  имајте  на  уму  да  без  употребе 
„неопходних/функционалних“ колачића нећете моћи да приступите многим 
функцијама које олакшавају прегледање, а неке од наших услуга можда неће 
правилно функционисати.

 

2.3. Управљање подешавањима колачића у прегледачима

Подешавања колачића  можете  променити  у  искачућем прозору  или  путем 
прегледача.  Употребу  колачића  можете  онемогућити  активирањем 
подешавања у прегледачу које вам омогућава да одбијете постављање свих или 
одређених  колачића.  Ова  подешавања  су  обично  доступна  у  менију 



„подешавања“ или „преференције“ вашег прегледача.  Више о томе можете 
сазнати помоћу следећих линкова:

Хром:https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu

Фајерфокс:https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-
weboldalak-tarolnak-szami?redirectlocale=en-US&redirectslug=Cookies

Мајкрософт  Еџ:  посетитеhttps://support.microsoft.comстраницу  и  унесите 
„колачићи“ у поље за претрагу.

Сафари:  посетаhttps://support.apple.com/hu-huстраницу  и  укуцајте  реч 
„колачићи“ у претраживач.

Опера:http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html

2.4. Врсте колачића

Колачићи могу бити привремени, сесијски или трајни колачићи, а разликујемо 
колачиће прве стране (интерне) и колачиће треће стране (екстерне). У наставку 
можете прочитати шта ови термини значе како бисте боље разумели колачиће 
које користимо и зашто их користимо.

2.5. Колачићи важећи током прегледања

Сесијски колачићи нам омогућавају да вас препознамо када посетите наш веб-
сајт и да запамтимо све промене или изборе које направите док се крећете са 
странице на страницу унутар веб-сајта. Ови колачићи вам омогућавају да брзо 
и лако навигирате кроз и назад кроз многе странице веб-сајта без потребе да се 
идентификујете или понављате процес на свакој страници коју посетите. Ови 
колачићи се аутоматски бришу са вашег уређаја када завршите са прегледањем 
сајта или када затворите прегледач, али највише у року од неколико сати.

 

2.6. Трајни колачићи

Трајни колачићи су колачићи који остају „трајни“ на вашем уређају одређени 
временски период (њихов период важења је дефинисан у данима, недељама, 
месецима или годинама) након завршетка сесије прегледања, што корисницима 
омогућава дада запамте ваше преференције или радње током наредних посета 
веб-сајту (нпр. њихова апликација такође може да чува податке унете у образац 
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на датој страници). ВалидностСачувани колачићи се чувају на вашем уређају 
до истека наведеног времена,  али их можете обрисати пре истека унапред 
дефинисаних временских ограничења.

 

2.7. Колачићи од оператера веб странице

Колачићи који долазе са сервера веб странице коју прегледате. У овом случају, 
то су функционални и практични колачићи који долазе са сервера на којем се 
налази  веб  страница  којом  управља  Контролор  података,  чија  су  општа 
својства и рад детаљно описани горе. То су ИП адреса вашег уређаја.адреса, 
странице посећене током коришћења веб странице и евентуално (по вашем 
нахођењу) унети подаци се бележе. Ово вам омогућава да избегнете редовно 
понављање процеса приликом коришћења веб странице – приликом отварања 
нове  странице  или  приликом  повратка  након  напуштања  веб  странице  – 
отварањем  истих  страница  или  –  по  вашем  нахођењу  –  немогућношћу 
поновног уноса података.

Ови колачићи су такозвани колачићи сесије, што значи да важе током трајања 
ваше сесије прегледања. То значи да када неко почне да прегледа веб локацију, 
колачић се активира и затим траје највише неколико сати након последње 
активности корисника или истиче када корисник изађе са странице.

 

2.8. Колачићи трећих страна

Колачићи треће стране не долазе од контролора података или сервера који 
хостује веб локацију.  Ове колачиће такође чува ваш рачунар, телефон или 
таблет када посетите локацију, као што је описано у наставку.

2.8.1. Анализа посета

Колачићи компанија Google Ireland Ltd. и GitHub B.V. (Sourcebuster) помажу у 
праћењу сајта и пружају информације о томе како се сајт користи (као што су 
број  посетилаца  сајта,  прегледане  странице,  земља  посетилаца  -  одакле 
корисник прегледа -, одакле корисник „долази“ - са које друге веб странице, 
коришћени прегледач, оперативни систем, интернет провајдер и резолуција 
монитора који се тренутно користи, време прегледања сајта, када је корисник 
напустио сајт). Користимо ове информације за креирање статистике и даље 
побољшање сајта.

Анализа посета,  са подешавањима која користимо, сама по себи резултира 
анонимним статистичким подацима,  на  основу којих ваш уређај  (и  ви)  не 



можемо бити идентификовани.  Међутим,  добављач  аналитичких  колачића, 
Google Ireland Ltd. или GitHub B.V. (Sourcebuster), потенцијално може бити у 
могућности да идентификује ваш уређај и вас на основу података прикупљених 
о  вама  у  вези  са  додатним услугама  које  вам  директно  пружају  или  када 
користите услуге које нису наше. То је случај, на пример, ако посетите нашу 
веб  страницу  у  истом  прегледачу  у  којем  сте  истовремено  пријављени  са 
својим  Google  налогом.  Међутим,  ни  у  овом  случају  не  можемо  да 
идентификујемо вас или ваш уређај.

Подацима прикупљеним на овај начин стога приступају и Google Ireland Ltd. 
(Gordon  House,  Barrow  Street,  Dublin  4,  Ирска)  и  GitHub  B.V.  (Prins 
Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, Холандија), као и Google иИстраживач 
изворавласник и оператер његове имовине.

Више  о  горе  наведеном  можете  сазнати  на  следећим  страницама  горе 
наведених пружалаца услуга:

Гуглhttps://marketingplatform.google.com/about/analytics/или

GitHub B.V. (Sourcebuster)https://github.com/.

3. Наше  управљање  подацима  у  вези  са  колачићима  и  датотекама 
дневника које користимо на нашој веб страници

3.1. Обим обраде података је: сви Корисници који посећују веб страницу.

3.2. Правни основ за обраду података: у вези са обрадом података која је 
технички неопходна за пружање услуге, Закон CVIII из 2001. о услугама 
електронске  трговине  и  одређеним  питањима  везаним  за  услуге 
информационог  друштва  (у  даљем  тексту:  Ekertv.)  Члан  13/A  (3) 
овлашћује  Контролора  података  да  обрађује  податке  неопходне  за 
правилно  функционисање  веб  странице.  Такви  подаци  се  обрађују 
помоћу  лог  датотека  и  одређених  колачића.  Више  о  лог  датотекама 
можете  прочитати  у  поглављу 4,  а  о  колачићима  који  спадају  у  ову 
категорију обавестићемо вас у наставку.

У складу са горе наведеним, правни основ за обраду таквих података је 
легитимни  интерес  Контролора  података  у  складу  са  чланом  6(1)(ф) 
GDPR-а.

Обрађујемо  само  податке  који  су  неопходни за  кориснички  пријатно 
функционисање веб странице и обрађујемо ове податке само у периоду 
који је неопходан за ту сврху. То су технички подаци (нпр. ИП адреса, тип 
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коришћеног  прегледача  и  резолуција  екрана)  који  су  неопходни  за 
пријатан приказ  страница веб странице и за  предвиђено и практично 
коришћење њених функција. Податке не преносимо трећим лицима нити 
их обрађујемо у било коју другу сврху. С обзиром на то, обрада ових 
података не представља никакав ризик за вас, али горе наведена сврха - 
предвиђена  употреба  веб  странице  -  не  може  се  постићи  без  обраде 
података. Наш је легитиман интерес да обезбедимо употребљивост веб 
странице,  јер  је  то једини начин да наше услуге учинимо доступним 
електронски. Обезбеђивање доступности наше веб странице је суштински 
услов  за  наше  ефикасно  пословање.  Стога,  горе  наведене  податке 
обрађујемо на основу нашег легитимног интереса како бисмо постигли 
овде наведену сврху, која легитимна интересација - будући да обрада 
података не представља никакав ризик за вас -  сразмерно ограничава 
ваше право на самоопредељење.

Правни основ за обраду података ради анализе посета је ваша сагласност 
у складу са чланом 6(1)(а) Опште уредбе о заштити података (GDPR). То 
можете  учинити  тако  што  ћете  означити  поље  у  искачућем 
информативном  прозору  када  почнете  да  прегледате  веб  страницу. 
Можете дати сагласност за прикупљање података анализе посета тако 
што ћете означити поље. Иако не обрађујемо личне податке на основу 
података  анализе  посета,  пошто  вас  Google  потенцијално  може 
идентификовати,  анализу  посета  можемо  користити  само  уз  ваш 
пристанак.

3.3. Обим обрађених података:

Подаци обрађени ради омогућавања прегледања прилагођеног 
корисницима:
- веб странице које сте посетили током ваше посете веб-сајту и редослед 
којим су отваране
- IP адресу уређаја који користите.

Анализу посета вршимо прикупљањем анонимних података, тако да не 
обрађујемо никакве личне податке у том погледу.

3.4. Сврха  обраде  података  је  да  се  обезбеди  једноставно  и  безбедно 
функционисање веб странице и да се анализирају посете.

У оквиру овога:

a) Неопходна  и  функционална  обрада  података  („категорије 
„Неопходно“ и „Функционално“ у искачућем прозору):

Неопходни и функционални колачићи који раде на веб локацији:



назив колачића добављач 
услуга

животни 
век

сврха прикупљања података

АЕЦ Гугл Ирска 
Лтд.

6 месеци Осигурава да захтеви унутар сесије 
прегледања  заиста  потичу  од 
корисника,  а  не  са  других, 
злонамерних веб локација.

ХСИД Гугл Ирска 
Лтд.

2 године Повећање безбедности корисника и 
спречавање  неовлашћеног 
приступа.

ИД за претплату Гугл Ирска 
Лтд.

2 године Повећање безбедности корисника и 
спречавање  неовлашћеног 
приступа.

SIDCC Гугл Ирска 
Лтд.

1 година Обезбеђивање  безбедног 
прегледања.

СОЦС Гугл Ирска 
Лтд.

13 месеци Чува статус сагласности корисника 
за колачиће за тренутни домен.

ССИД Гугл Ирска 
Лтд.

2 године Повећање безбедности корисника и 
спречавање неовлашћеног приступа

sbjs_migrations GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 месеци Прикупља  податке  о  навикама 
корисника  у  вези  са  посећивањем 
веб-сајтова.  Ови  подаци  помажу 
власницима  веб-сајтова  да  боље 
разумеју  понашање  корисника  и 
како  сајт  функционише,  тако  да 
могу  да  оптимизују  садржај  и 
структуру  сајта  како  би  пружили 
боље корисничко искуство.

__Secure-1PAPISI
D

Гугл Ирска 
Лтд.

2 године Користи  се  за  аутентификацију 
корисника  и  одржавање  безбедног 
приступа  API  услугама  када  су 
пријављени на свој Google налог.

__Secure-1PSID Гугл Ирска 
Лтд.

2 године Користи  се  за  одржавање  статуса 
пријављеног  корисника  и 
јединствену  аутентификацију 
приликом  навигације  у  оквиру 
Google услуга.

__Secure-1PSIDCC Гугл Ирска 
Лтд.

1 година Користи се за јачање безбедности и 
одржавање  интегритета 
корисничких акредитива и сесија за 



пријављене Google кориснике.

__Secure-1PSIDTS Гугл Ирска 
Лтд.

1 година Користи се за проверу валидности 
сесије  пријављеног  корисника 
током  времена  и  одржавање 
безбедног  стања  у  свим  Google 
услугама.

__Secure-3PAPISI
D

Гугл Ирска 
Лтд.

2 године Користи  се  за  аутентификацију 
корисника  и  одржавање  безбедног 
приступа  API  услугама  када  су 
пријављени на свој Google налог.

__Secure-3PSID Гугл Ирска 
Лтд.

2 године Користи се за поуздано одржавање 
пријављеног  статуса  корисника  и 
јединствену  аутентификацију 
приликом  навигације  у  оквиру 
Google услуга.

__Secure-3PSIDCC Гугл Ирска 
Лтд.

2 године Проверава  доследност  акредитива 
пријављеног  корисника  и 
интегритет  сесије  како  би  се 
осигурало  безбедно  коришћење 
Google услуга.

__Secure-3PSIDTS Гугл Ирска 
Лтд.

1 година Временска ознака (Timestamp, „TS“) 
се користи да би се осигурало да је 
корисничка сесија и даље валидна и 
да испуњава тренутне безбедносне 
захтеве компаније Google.

b) Обрада  података  у  вези  са  навикама  прегледања:  следеће  податке 
потребне  за  следеће  сврхе  бележимо  анонимно  и  не  можемо  их 
повезати са особом. У овом случају не обрађујемо ваше личне податке.

-  Мерење посећености веб странице,  мерење учесталости прегледа 
појединачних  страница  веб  странице  и  мерење  трајања  прегледа 
појединачних  страница  веб  странице  како  би  се  веб  страница 
прилагодила потребама корисника и сазнала њихова интересовања.
-  Приближна  локација  вашег  уређаја  за  прегледање  (регион)  како 
бисмо мапирали географску расподелу интересовања за нашу услугу.
- Идентификација веб странице са које сте дошли на ову веб страницу 
како бисте сазнали више о другим темама које су од интереса за оне 
који су заинтересовани за нашу услугу.



Прикупљањем  горе  наведених  анонимних  података,  можемо  да 
меримо свест о нашој услузи и учинимо је ефикаснијом.

Ове  податке  прикупља  Google  Ireland  Ltd.  или Користимо  алате 
компаније GitHub B.V. (Sourcebuster).  Када посетите странице које 
користе алате компаније Google или Sourcebuster,  Google колачићи 
памте подешавања и информације које сте навели, што такође значи да 
сазнајемо  о  анонимним  подацима  који  се  обрађују  за  мерење 
саобраћаја на веб-сајту и мапирање навика прегледања.

Колачићи који се користе на веб-сајту у сврху анализе посетилаца:

назив колачића добављач колачића животни 
век

сврха прикупљања 
података

_до Гугл Ирска Лтд. 2 године Региструје  јединствени 
идентификатор  који  се 
користи  за  генерисање 
статистичких  података  о 
томе  како  посетилац 
користи веб локацију.

_ga_ZQ6KP3G43R Гугл Ирска Лтд. 2 године Прави  разлику  између 
појединачних  сесија  и 
корисника,  омогућавајући 
власницима  веб  локација 
да  мере  и  анализирају 
понашање  корисника  на 
сајту.

ОТЗ Гугл Ирска Лтд. 1 месец Неопходно  је 
оптимизовати 
перформансе  услуга  и 
извршити  анонимна 
статистичка  мерења  рада 
веб странице.

sbjs_current GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 минута Чува  извор  саобраћаја 
тренутне сесије корисника. 
То значи да бележи одакле 
је посетилац дошао током 
дате, тек покренуте сесије 
(нпр.  директан  улаз, 
органска  претрага, 
препорука  са  друштвених 
медија,  плаћено 
оглашавање  итд.).  Његова 
сврха  је  да  пружи  тачну 
слику  разлога  тренутне 



посете,  разликујући  је  од 
извора претходних (првих) 
посета.

sbjs_current_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 минута Привремено  чува 
параметре  или 
идентификаторе тренутног 
извора  саобраћаја  (нпр. 
оглас,  кампања, 
референца)  који  воде  до 
веб странице.

sbjs_first GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 месеци Чува извор саобраћаја прве 
посете  корисника  веб 
локацији.  Овај  колачић  је 
кључан  у  дугорочном 
моделовању разлога посете 
јер чува оригинални канал 
(нпр.  органска  претрага, 
плаћено  оглашавање, 
директан  саобраћај  итд.) 
преко  којег  је  корисник 
први пут дошао на сајт.

sbjs_first_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 месеци Чува детаљне информације 
о  првој  посети  посетиоца 
веб  локацији.  У суштини, 
бележи  како  је  посетилац 
први  пут  пронашао  веб 
локацију,  без  обзира  на 
изворе са којих се касније 
вратио.

sbjs_session GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 минута Бележи  информације  о 
тренутној  сесији,  као  што 
су извор сесије, одредишна 
страница  или  интеракције 
унутар  те  сесије.  Овај 
колачић  помаже  у 
разликовању сесија,  чак и 
ако исти корисник посети 
сајт  више  пута  у  датом 
временском периоду.

сбјс_удата GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 месеци Чува  податке  из 
различитих  извора 
саобраћаја  корисника  на 
једном месту. Овај колачић 
пружа свеобухватну слику 
канала  преко  којих  је 



корисник  стигао  на  веб 
локацију  и  које  изворе  је 
користио током времена. У 
суштини,  комбинује 
податке  које  су  колачићи 
sbjs_first,  sbjs_current, 
sbjs_first_add, 
sbjs_current_add  могли 
одвојено  да  сачувају  и 
представља  их  на 
структуриран начин.

c) Не  спроводимо  онлајн  маркетиншке  активности  усмерене  на  вас 
лично.

3.5. Трајање  управљања  подацима:  неки  од  података  се  управљају  током 
трајања прегледања, одређени подаци се чувају помоћу колачића током 
променљивог временског периода, али не дуже од 1 године, 1 месеца и 4 
дана.

Подаци  неопходни  за  обезбеђивање  кориснички  пријатног  рада  веб 
странице  (ИП  адреса,  редослед  посећених  страница  на  веб  страници 
током  прегледања)  бележе  се  током  трајања  сесије  прегледања  (тј. 
трајања прегледања веб странице) и бришу се након њеног завршетка или 
након највише два сата. Такве податке обрађујемо користећи сопствене 
алате ИТ система и треће стране немају приступ њима.

Анализу посета вршимо прикупљањем анонимних података, тако да не 
обрађујемо никакве личне податке у том погледу.

3.6. Начин чувања података: електронски у нашем ИТ систему. Колачићи који 
пружају податке чувају се локално на вашем уређају.

Више  информација  о  обради  података  информационих  технологија 
коришћењем  алата  екстерних  добављача  услуга  можете  пронаћи  на 
Google  Analytics-
у.https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/supportили GitHub  B.V. 
(Sourcebuster)https://github.com/страница. Од функција које препоручују 
горе  наведени  добављачи  услуга,  користимо  само  оне  које  су  горе 
описане.

4. Уноси у датотеку дневника

https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support
https://github.com/


Наш ИТ систем, који је повезан са нашим хостингом који се користи за рад 
наше веб странице, користи електронске записе у логу. Записи у логу чувају 
ИП  адресу,  тип  прегледача  који  посетилац  користи,  провајдера  интернет 
услуга, датум/временску ознаку, адресу референтних и излазних страница и 
број  кликова  током  посете.  Ово  се  ради  како  бисмо  могли  правилно  да 
прикажемо  нашу  веб  страницу  на  вашем  уређају  и  како  бисмо  у  случају 
оперативне  грешке  могли  да  пронађемо  околности  грешке,  чинећи  тако 
прегледање  стабилнијим  и  безбеднијим  ако  је  потребно.  Омогућава  нам 
управљање и администрирање веб странице. Подаци нису директно погодни за 
утврђивање личног идентитета и чувају се 30 дана.

Обрада података коју имплементирају лог датотеке се иначе врши у складу са 
околностима описаним у Поглављу 3, с изузетком да се снимање података и 
коришћење за анализу посета и маркетиншке сврхе не одвија у вези са лог 
датотекама.

5. Коришћење обрађивача података

5.1. Пружаоци услуга који се користе за анализу посета

5.1.1. Користимо  следеће  добављаче  услуга  за  прикупљање  аналитичких 
података о посетама веб-сајту:

Гугл Ирска Лтд.

Матични број предузећа: 11603307
Порески број: IE 6388047V
Седиште: Гордон Хаус, Бароу Стрит, Даблин 4, Ирска
Поштанска адреса: Гордон Хаус, Бароу Стрит, Даблин 4, Ирска
Телефон: +353 1 436 1000
Веб-сајт:https://www.google.ie/

компанија, као и

GitHub B.V. (Sourcebuster)

Матични број предузећа: 61237523
Седиште: Prins Bernhardplein 200, Амстердам 1097JB, Холандија
Поштанска  адреса:  Prins  Bernhardplein  200,  Амстердам  1097JB, 
Холандија
Веб-сајт:https://github.com/ 

https://github.com/
https://www.google.ie/


компанија.

5.1.2. Не обрађујемо личне податке током анализе посета, стога не обрађујемо 
личне податке у вези са анонимном анализом посета.

5.2. Не користимо обрађивача података ни у  једну другу сврху у  вези са 
употребом колачића и сличних техника.

Ово  обавештење  садржи  информације  о  обради  података  информационим 
технологијама. За детаљније информације о вашим правима у вези са обрадом 
података описаном у овом обавештењу, као и о другој обради личних података 
на веб-сајту, прочитајте „Информације о обради података„документ“.

1. децембар 2025.

MOGYI Ltd.


